

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 60 (5648)

Воскресенье, 23 марта 1952 года

ПАРТИННАЯ РАБОТА НА ПРЕДПРИЯТИИ

Советский рабочий класс с огромным подъемом борется за осуществление задач коммунистического строительства, поставленных партией Ленина—Сталина. Благодаря энтузиазму и самоотверженности миллионов рабочих и инженерно-технических работников наша могучая социалистическая индустрия выполняет государственные планы, добивается все новых успехов.

Во главе борьбы за выполнение заданий партии и правительства в области индустрии идут партийные организации промышленных предприятий. Они ведут за собой широкие массы рабочих и инженерно-технических работников, пробуждают и развивают их инициативу, воспитывают сотни и тысячи талантливых новаторов производства—мастеров новой, более высокой производительности труда.

В результате организаторской и воспитательной работы партийных организаций все шире разворачивается социалистическое соревнование на промышленных предприятиях. Большой размах приобрело движение за высокое качество и снижение себестоимости промышленной продукции, начатое по инициативе Марии Левченко, Григория Муханова, Антонины Жандаровой, Ольги Агафоновой и многих других новаторов производства.

Все силы и средства промышленных предприятий, всю творческую энергию масс коммунисты мобилизуют на выполнение и перевыполнение государственных планов. Партийные организации Москвы и ряда других городов всемерно развивают соревнование за повышение качественных показателей. На предприятиях Ленинграда под руководством партийных организаций растет и ширится движение за технический прогресс. Повсеместно коммунисты выступают застрельщиками соревнования за образцовое выполнение заказов великих строек коммунизма.

От работы партийных организаций в огромной степени зависит деятельность каждого предприятия. Нельзя допускать даже малейшего ослабления борьбы за выполнение производственных планов, за воспитание масс в духе коммунистического отношения к труду. К сожалению, не всегда еще партийные организации промышленных предприятий успешно справляются со своими задачами.

Массово-политическая работа на заводе проводится на низком уровне и не охватывает значительную часть коллектива. Нерегулярно созываются производственные совещания. На рабочих собраниях редко ставятся доклады по вопросам внутреннего и международного положения СССР.

Главное для партийного комитета предприятия состоит в том, чтобы неустанно повышать уровень партийно-организационной и политической работы, глубже вникать в хозяйственную деятельность предприятия, мобилизовать массы на выполнение государственного плана, развертывать большевистскую критику и самокритику, воспитывать коммунистическое отношение к труду. В центр внимания партийных организаций сейчас выдвигаются вопросы большевистского воспитания членов и кандидатов партии в духе соблюдения партийной и государственной дисциплины, повышения их передовой роли на производстве и улучшения марксистско-ленинской подготовки коммунистов.

Успешное разрешение этих задач требует всемерного усиления внутрипартийной работы, улучшения практики проведения партийных собраний, систематической проверки выполнения решений, принятых собраниями, развития активности и самостоятельности партийных масс. Обязанность секретарей и других работников партийных комитетов — чаще бывать в цехах, общаться с коммунистами и беспартийными, помогать секретарям цеховых партийных организаций в улучшении партийной работы, в разворачивании социалистического соревнования, в идейно-политическом воспитании рабочих и инженерно-технической интеллигенции.

В современных условиях важное значение приобретает задача повышения квалификации партийных работников. Настойчиво овладевая искусством партийного руководства, секретари и другие работники партийных комитетов должны повседневно заботиться о повышении квалификации секретарей цеховых партийных организаций. Следует систематически проводить совещания-семинары секретарей цеховых партийных организаций с участием партгрупиров, регулярно заслушивать их отчеты на заседаниях партийного ко-

За досрочное вы

Навстречу 20-летию

Кузнецкого комбината

ПЕРЕДОВИКИ ПРОИЗВОДСТВА

Металлурги Кузнецкого комбината готовятся достойно встретить знаменательную дату—20-летие со дня ввода в действие комбината. Каждый из нас гордится успехами своего многотысячного коллектива, который выдает металл для нужд народного хозяйства страны и великих строек коммунизма.

Многие рабочие цеха рельсовых скреплений работают с первых дней строительства комбината. Это опытные кадровые рабочие. Установщик т. Ляпин отличается своим бережным отношением к оборудованию и инструментам, настойчиво борется за экономное расходование каждого килограмма металла. За долголетнюю и безупречную работу он удостоен нескольких правительственных наград. Один из опытейших установщиков цеха т. Мердышев и прессовщик тов. Семин систематически повышают производительность труда, в отдельные дни они выполняют норму выработки на 226 проп.

Коммунисты установщики тт. Колтунов и Мамонтов все свои знания и многолетний опыт направляют на выпуск высококачественной продукции. Свои знания они охотно передают молодым рабочим. Добиваясь все больших успехов, ведут большую массово-разъяснительную работу в коллективе по улучшению качества и снижению себестоимости продукции.

В числе передовиков и старейший работник цеха мастер т. Ильин. Это отличный производственник, чуткий и отзывчивый товарищ. Почти ежемесячно его смена занимает первенство в цехе. Тов. Ильин пользуется заслуженным уважением коллектива. Поставхановски трудятся тт. Серкин, Черданцев, Кузнецов, Ермакова, Бурина и другие. Вместе с трудящимися комбината коллектив нашего цеха горит патристическим желанием к 3-му апреля прийти с наиболее высокими производственными успехами.

М. ЛУЩАЕВ,
прессовщик цеха рельсовых
скреплений.

Сверхплановая

степени зависит деятельность каждого предприятия. Нельзя допускать даже малейшего ослабления борьбы за выполнение производственных планов, за воспитание масс в духе коммунистического отношения к труду. К сожалению, не всегда еще партийные организации промышленных предприятий успешно справляются со своими задачами.

Как показала проверка, серьезные недостатки в работе допускает партийный комитет завода «Красное Сормово» Горьковской области. Он слабо мобилизует партийную организацию и коллектив рабочих и служащих на борьбу за выполнение государственного плана и улучшение качественных показателей. Такие коренные вопросы работы завода, как освоение новых видов продукции, внедрение новой техники и механизации, использование оборудования, повышение качества и снижение себестоимости продукции, экономия металла и материалов, не занимают должного места в работе паркома и цеховых партийных организаций.

Партийно-политическая работа на заводе «Красное Сормово» запущена и ведется в отрыве от важнейших задач производства. Более года не созывалось общезаводское партийное собрание, а цеховые партийные собрания проводятся без необходимой подготовки и преимущественно по вопросам, связанным с текущими кампаниями. Тем самым сдерживаются рост политической активности коммунистов и развитие критики и самокритики в партийной организации. Партийный комитет и заводской комитет профсоюза допускают формализм в организации социалистического соревнования.

Не менее серьезные недостатки проверкой обнаружены в работе партийного комитета Златоустовского металлургического завода. Партийный комитет не критически оценивает положение дел на заводе, не принимает необходимых мер к мобилизации коллектива рабочих и служащих на решение важнейшей задачи — улучшение качественных показателей, глубоко не выникает в производственную деятельность предприятия, не ведет должной борьбы за внедрение передовых методов производства и повышение производственной культуры на заводе.

Недостаточно занимается партийный комитет внутрипартийной работой. Он поверхностно руководит цеховыми партийными организациями. Живая организаторская работа непосредственно в цехах и оказание практической помощи секретарям цеховых партийных организаций и партгруппам здесь подменяется принятием многочисленных постановлений, выполнение которых не проверяется. Некоторые члены заводской партийной организации слабо повышают свой идейно-политический уровень, не выполняют партийных поручений, нарушают партий-

стойчиво овладевая методом партийного руководства, секретари и другие работники партийных комитетов должны повседневно заботиться о повышении квалификации секретарей цеховых партийных организаций. Следует систематически проводить совещания-семинары секретарей цеховых парторганизаций с участием партгруппов, регулярно заслушивать их отчеты на заседаниях партийного комитета, оказывать им помощь в осуществлении принятых решений.

В жизни заводских партийных организаций важное место принадлежит партийным группам. Задача партийного комитета — неустанно улучшать руководство партгруппами, добиваться того, чтобы каждая партийная группа активно боролась за выполнение производственных заданий на своем участке, была инициатором соревнования и вела политическую работу среди беспартийных рабочих.

Особого внимания партийных комитетов требуют подготовка и проведение рабочих собраний, подбор агитаторов и руководство их деятельностью, улучшение работы многотиражной и стенной печати. Нельзя мириться с такими фактами, когда партийные, профсоюзные и хозяйственные руководители не принимают активного участия в рабочих собраниях и в агитационной работе, а проведение политических докладов, бесед и информации поручается малоподготовленным людям. Повседневная политическая работа в массах — первейшая обязанность каждого руководителя.

Партийный комитет должен постоянно заботиться о культурно-бытовом обслуживании рабочих и служащих, об улучшении работы общественных столовых, дворцов культуры, клубов, библиотек, красных уголков, о выполнении планов жилищного и культурно-бытового строительства, о развертывании художественной самодеятельности и физкультурной работы. В проведении всех этих мероприятий необходимо обеспечить активное участие профсоюзных и комсомольских организаций.

Многочисленная армия коммунистов, работающих на предприятиях, идет в первых рядах борцов за дальнейший подъем социалистической промышленности. Местные партийные органы обязаны глубже выникать в деятельность промышленных предприятий, уделять особое внимание руководству партийными комитетами заводов и фабрик, учить их искусству организаторской и политической работы в массах, своевременно оказывать им необходимую помощь. В улучшении руководства партийными организациями предприятий, повышении уровня партийно-организационной и партийно-политической работы — залог новых успехов в развитии социалистического производства.

(Передача «Правды» за 20 марта).

О созыве сессии городского Совета

24 марта, в 6 часов вечера, в горисполкоме (зал сессий) созывается 16-я сессия городского Совета депутатов трудящихся.

Исполком горсовета.

патриотическим желанием к 3-му апреля придти с наиболее высокими производственными успехами.

М. ЛУЩАЕВ,
прессовщик цеха рельсовых скреплений.

Сверхплановая сталь

С каждым днем среди металлургов ширится социалистическое соревнование в честь славного двадцатилетия Кузнецкого комбината. Больших производственных успехов достигли сталеплавильщики мартеновского цеха № 1. Они на 11 дней раньше срока реализовали месячное обязательство по выплавке сверхпланового металла. Все большее распространение получает скоростное сталеварение. Коллектив цеха за 22 дня марта провел 140 скоростных и ускоренных плавов.

Образцы стахановского труда показывают сталевары тт. Волков, Орлов, Ануфриев и Рукин. На лицевом счету каждого из них сотни тонн качественной стали, сваренной сверх плана. У тов. Волкова на счету 460 тонн.

Досрочно выполнив месячные обязательства, сталеплавильщики стремятся работать еще лучше.



День нашей Родины

В честь 1 Мая

Скоростная сборка мощного генератора

ХАРЬКОВ. 20 марта на турбогенераторном заводе имени С. М. Кирова на пять дней раньше срока закончена сборка ротора нового мощного генератора. Это — первый влад стахановского коллектива в счет выполнения обязательств, принятых в предмайском социалистическом соревновании.

Конструкторы и технологи завода применили параллельный метод разработки чертежей технологических процессов и выпуска оснастки. Благодаря этому значительно сократился производственный цикл изготовления узлов и деталей новых электроагрегатов.

Хлопковое волокно в счет апреля

АНДИЖАН. Став на предмайскую стахановскую вахту, работники хлопкоочистительной промышленности города добились новых трудовых успехов.

Начал отгрузку хлопкового волокна в счет апреля коллектив хлопкозавода № 3. Он обязался выдать сверх квартального плана полторы тысячи тонн волокна. Досрочно завершил квартальный план коллектив хлопкозавода № 1.

(ТАСС).



Запорожье. Начальник строительного управления № 10 треста «Запорожстрой» инженер В. А. Нагорный, бригадир каменщиков В. И. Сова, бригадир штукатуров И. А. Лукьянюк и бригадир плотников Б. Ф. Курочкин выступили с ценной инициативой. Они решили строить каждый двадцатый дом (считая средним дом в три этажа с тремя подъездами) из экономлененного кирпича, каждый пятнадцатый дом штукатурить экономлененным раствором, в каждом тринадцатом доме делать полы из экономлененных досок. Это начинание подхватывается на других стройках.

На снимке: инициаторы социалистического соревнования за экономно строительных материалов на каждом строящемся доме (слева направо) В. А. Нагорный, Б. Ф. Курочкин, В. И. Сова и И. А. Лукьянюк.

Фото А. Красовского.

(Фотохроника ТАСС).

турную машину, производя механизированным способом набрызг грунта. Отделка карнизов поручается третьему звену, стен

которые в ближайшее время будут сделаны для кузнецких металлургов.

В. СКОГРЕВ.

Ремонт печи закончен досрочно

Согласно графику, мартеновская печь № 12 Кузнецкого комбината должна была находиться на ремонте 10 суток. Но коллективы цехов, участвовавшие в этом ремонте, взяли обязательство закончить его раньше графика. Свое обязательство они с честью сдержали. Ремонт, до начала разогрева печи, проведен досрочно, за 8 суток 22 часа.

Ведущим был коллектив котельного цеха. Хорошо работали также коллективы цеха ремонта металлургических печей, ремонтно-механического цеха и водоснабжения.

Сейчас происходит наварка подины. Через несколько дней сталевары печи начнут варить сталь.

(секретарь комитета тов. Дорофеев).

Выступившие на совещании поделились опытом своей работы.

Организация конторы благоустройства и озеленения города

Исполком городского Совета депутатов трудящихся вынес решение об организации при горкомхозе конторы благоустройства и озеленения. Начальником конторы утверждена т. Пронникова И. А.

На великих стройках

Предпусковые дни на Веселовской насосной станции

ВЕСЕЛЫЙ (Ростовская область). Большое оживление сейчас на строительстве Азовского канала. Весной он должен вступить в эксплуатацию.

У огромного Веселовского водохранилища, из которого будет забираться вода в Азовский канал, заканчивается строительство крупной насосной станции. Выполнены все основные бетонные работы в здании станции. Успешно ведутся и монтажные работы. Из четырех ниток трубопровода одна уже полностью готова. Установив первый насос, строители приступили к монтажу остальных трех насосов.

Предпусковые дни наступили и у строителей электрической подстанции, которая будет приводить в движение насосные агрегаты.

В районе будущего Каховского водохранилища

КАХОВКА. Когда плотина Каховской ГЭС преградит путь Днепру, уровень воды у гидростанции поднимется на 16 метров. От Новой Каховки до Запорожья река образует огромное водохранилище шириной которого достигнет 30 километров.

По берегам Каховского моря будет возведено несколько дамб, которые защитят от затопления Никополь, рисовые поля, виноградники, фруктовые сады, луга, а также ряд населенных пунктов. (ТАСС).

КИНОТЕАТР

„Пржевальский“

В городском кинотеатре «Коммунар» с большим успехом демонстрируется новый цветной художественный фильм «Пржевальский». Этот фильм правдиво показывает трудный жизненный путь и деятельность великого русского ученого, путешественника, исследователя Уссурийского края и Центральной Азии Николая Михайловича Пржевальского. Он был человеком непреклонной воли, проявлявшим настойчивость в достижении намеченной цели, совершавшим славные незабываемые подвиги ради высокой благородной цели — служению русской науке. Николай Михайлович умел организовать и увлечь за собой своих спутников, воспитать в них чувства любви к Родине.

Нам известно, что Н. М. Пржевальский провел в путешествиях в общей сложности 11 лет. В 1867 году он направляется из Иркутска в Уссурийский край, в течение двух лет изучает реки, природу, животный мир тайги. С 1871 по 1886 год он совершил четыре экспедиции в Центральную Азию.

За это время Н. М. Пржевальский прошел и занес на географическую карту более 30 тысяч километров. Им было открыто и нанесено на карту много новых хребтов, озер, рек. Н. М. Пржевальский дал правильную систему строения гор Центральной Азии, опровергнув схему, предложенную Гембультом. Он нашел и описал неизвестные в то время науке дикую лошадь, дикого верблюда и тибетского медведя. Им собраны богатейшие зоологические и ботанические коллекции.

Пржевальский был первым исследователем Центральной Азии. Этот замечательный сын русского народа внес ценный вклад в отечественную науку, создал немало трудов, в том числе «От Бульджи за Тянь-Шань и на Лоб-Нор», «Третье путешествие в Центральную Азию», «Четвертое путешествие в Центральной Азии» и другие.

Все это хорошо воспроизведено в кинофильме.

Артист Сергей Папов создал яркий образ выдающегося ученого-путешественника, смелого исследователя, раскрыл лучшие черты характера патриота Родины.

Фильм «Пржевальский» воспитывает молодое подрастающее поколение в духе служения Родине, является творческой победой коллектива «Мос-

Благоустраивается болгарский город Сталин

СОФИЯ, 21 марта. (ТАСС). Растет и благоустраивается город Сталин — крупнейший промышленный и культурный центр Народной республики Болгарии. За последние годы здесь созданы новые отрасли промышленности — кораблестроение, машиностроение и другие. Быстро возрастает объем промышленной продук-

ции, выпускаемой предприятиями города. В городе ведется широкое жилищное строительство. В прошлом году было построено свыше 50 общественных зданий, в том числе школы, дома культуры, кинотеатры.

Для рабочих-кораблестроителей в 1951 году сооружено 10 жилых домов.

Развитие угольной промышленности в Венгрии

БУДАПЕШТ, 21 марта. (ТАСС). Добыча угля по пятилетнему плану развития народного хозяйства должна достичь в Венгрии 27,5 миллиона тонн в год, то есть втрое превысить довоенный уровень.

С каждым годом расширяются и механизуются старые и строятся новые шахты. Так, например, до освобождения Венгрии на угольной шахте Хидаше (комитат Баранья) было занято всего лишь несколько человек. Уголь добывался ручным способом. В настоящее время на этой шахте уже несколько сот квалифицированных шахтеров применяют советские методы труда 80 процентов работ по добыче угля выполняются по циклическому графику,

заимствованному у советских шахтеров.

В конце прошлого года досрочно вступила в строй узкоколейная железная дорога, по которой уголь от шахты перевозится к железнодорожной станции. В декабре сдана в эксплуатацию новая углеобогатительная фабрика.

В настоящее время благодаря механизации и применению советских передовых методов труда коллектив шахты дает в восемь раз больше угля чем в августе 1951 года. В честь международного праздника трудящихся — 1 Мая — коллектив обязался ежедневно давать сверх плана 28 вагонов угля.

События в Корее

ПХЕНЬЯН. В переданном 21 марта сообщении Главного командования Народной армии Корейской Народно-демократической республики говорится, что соединения Народной армии в тесном взаимодействии с частями китайских народных

добровольцев на всех фронтах вели оборонительные бои.

Зенитные части народных войск и отряды стрелков-охотников за вражескими самолетами сбивали 5 самолетов противника.

Американские агрессоры применяют на корейском фронте ядовитые газы

ПЕКИН, 20 марта. (ТАСС). Корреспондент агентства Сяньхуа сообщает с корейского фронта:

Американские агрессоры, расширяющие бактериологическую войну, в то же время вновь применили на корейском фронте ядовитые газы.

10 марта в 0 час. 15 минут американская артиллерия выпустила свыше 30 снарядов на позиции наших войск, располо-

женные в 9 километрах к юго-востоку от Пхенгана. Некоторые из этих снарядов были начинены ядовитым газом с запахом серы и бензина.

12 марта около 16 часов 4 американских самолета сбросили бомбы с душиливым и слезоточивым газами вблизи позиций народных войск в районе южнее Кесона на восточном побережье.

Положение в Тунисе

ПАРИЖ, 21 марта. (ТАСС). Как сообщает газета «Юманите», положение в Тунисе продолжает оставаться напряженным. В ответ на приказ генерального президента Франции Унисе де-Отклока о закрытии в городах Тунисе и Сфаксе ряда учебных заведений, студенты и учащиеся объявили

трехдневную забастовку. В настоящее время в забастовке участвуют 20 тысяч человек. Бастующие требуют предоставления Тунису национальной независимости.

В арабской части города Туниса среди населения произведены аресты. Арестовано 50 человек.

Забастовка в Англии

ЛОНДОН, 20 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Рейтер из Чатама, 18 марта были переброшены сильные полицейские подкрепления из Рочестера и других городов на строительство нового нефтеочистительного завода Англо-Иранской нефтяной компании близ

Чатама, чтобы принять меры против бастующих рабочих.

Бастует почти 4 тысячи рабочих, занятых на строительстве. Они требуют повышения заработной платы и улучшения бытовых условий.

Борьба английских рабочих за свои права

ЛОНДОН, 21 марта. (ТАСС). По сообщениям английской печати, в настоящее время в городах Шотландии, а также в Манчестере, Дублине и Шеффилде бо-

Цеховые старосты предприятий 45 фирм района реки Клайд рекомендовали всем рабочим машиностроительной и судостро-

Новые книги

В магазин Книготорга поступили и рассылаются подписчикам книги:
А. Н. Толстой—3, 4 тома.
Т. Драйзер—3-й том.
Большая Советская Энциклопедия—7-й том.
Н. А. Добролюбов—2-й том.
А. М. Горький—15, 16 тома.
Д. А. Фурманов—1, 2 тома.
Опыт советской медицины—8-й том.

Конституция (основной закон) СССР.
Шестаков М. Г. Разгром В. И. Лениным идеалистической социологии народничества.
Рябов Н. Социалистическое накопление и его источники в первой и второй пятилетках.
Гусев М. Борьба Советского Союза за сокращение вооружений и запрещение атомного оружия.
Зайчиков В. Т. Корея.
Детали машин. Справочник по расчету и конструированию.
Полтев В. К. Электрик металлургического цеха.

Шмелев А. И. Вертикальные многоспindleльные токарные полуавтоматы.
Трубин К. Г. и Ойкс Г. Н. Металлургия стали.
Лютов С. А. Индустриальные помехи радиоприему и борьба с ними.
Техническое нормирование коксохимического производства.
Собко В. Залог мира.
Лондон Д. Избранное.
Баширов Г. Честь.
Медведев Д. Сильные духом.
Наджми К. Весенние ветры.
Кожеников В. Живая вода.
Гинцель П. Заре навстречу.

Библиотека Дворца культуры металлургов получила большую партию книг. Среди них:
Переписка К. Маркса и Ф. Энгельса с русскими политическими деятелями.

Международный обзор

НОВОЕ ПРОЯВЛЕНИЕ МИРОЛЮБИВОЙ ПОЛИТИКИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

Демократическая общественность всех стран расценила ноту Советского правительства правительству США, Великобритании и Франции о мирном договоре с Германией и советский проект основ мирного договора, как важный вклад в дело мира. Даже реакционная печать вынуждена была признать исключительную важность и своевременность советских предложений.

Проект Советского правительства исходит из того, что нынешнее положение Германии, не имеющей до сих пор мирного договора и находящейся в состоянии раскола, является ненормальным. Советское правительство предлагает единственно правильный путь — скорейшее заключение мирного договора с единой Германией. Это устранило угрозу возрождения германского милитаризма, укрепит мир в Европе и создаст немецкому народу условия для мирного и независимого развития.

В советском проекте указывается, что территория Германии определяется границами, установленными постановлением Потсдамской конференции; что никакие ограничения не должны быть наложены на развитие германской мирной экономики и торговли; что Германии будет разрешено иметь национальные вооруженные силы необходимые для обороны страны; что государства, заключившие мирный договор с Германией, поддержат обращение Германии о принятии ее в ООН.

Зарубежные отклики на ноту Советского правительства свидетельствуют о том,

что предложения СССР отвечают самым насущным требованиям народов всех стран. «Предложения Советского правительства, — пишет польская газета «Воля люду», — с подлинной радостью и благодарностью будут приняты всеми миролюбивыми странами и миллионами людей всех стран мира, так как этот проект является важнейшим событием, направленным к обеспечению безопасности всех стран, является подлинным выражением мирной, решительной и конструктивной политики Советского Союза».

Советский проект основ мирного договора с Германией встречен с огромным удовлетворением немецким народом. 14 марта Народная палата Германской демократической республики, заслушав правительство заявление премьер-министра Отто Гротевольда, приняла резолюцию, в которой говорится, что депутаты Народной палаты полностью одобрили предложения, изложенные в ноте Советского правительства от 10 марта и в проекте мирного договора с Германией. Народная палата обратилась ко всему немецкому народу с призывом заявить о своем стремлении и воле к тому, чтобы на этой основе был, наконец, заключен мирный договор с Германией. Народная палата направила свою резолюцию западногерманскому парламенту, призвав его поддержать советские предложения.

Сообщения печати говорят о том, что советские предложения были также горячо поддержаны населением Западной Германии. Как передает агентство АДН, сообщение о ноте Советского правительства «вызвало в Нюрнберге такой отклик, ка-

кого не имело ни одно политическое событие со времени окончания войны».

Во многих городах Западной Германии состоялись многотысячные митинги, участники которых высказались за принятие советского проекта основ мирного договора. «Нота Советского Союза, — говорится в резолюции митинга жителей Дюссельдорфа, — указывает путь к спасению нашей нации, она указывает нам путь к миру, единству и равноправию, путь к дружбе со всеми народами Европы и мира». В Западной Германии создаются комитеты борьбы за заключение мирного договора с Германией на основе советских предложений. Многие видные западногерманские деятели одобрили предложения Советского Союза.

НАРОДЫ АМЕРИКАНСКОГО КОНТИНЕНТА В БОРЬБЕ ЗА МИР

Несмотря на попытки властей США и их подручных в странах Латинской Америки помешать проведению Американского континентального конгресса сторонников мира, конгресс состоялся в столице Уругвая Монтевидео. На нем присутствовали несколько сот представителей из латиноамериканских стран и США.

Доклад, выступления делегатов, резолюции, одобренные участниками конгресса, проникнуты единой мыслью о необходимости расширить движение сторонников мира, сорвать агрессивные планы империалистов США и латиноамериканских помещиков и купцов, готовящих новую войну. Гнев и ненависть к американским империалистам звучали в выступлениях делегатов конгресса, рассказавших о тяжелых последствиях подчинения латиноамериканских стран агрессивной политике США. Эта политика привела к увеличению налогов, к росту военных бюджетов, к по-

давлению демократических свобод, к захвату Соединенными Штатами природных богатств латиноамериканских стран, к созданию на территории этих стран американских военных баз, к участию солдат некоторых стран Латинской Америки в агрессии против корейского народа.

От имени народов Американского континента участники конгресса заявили: «Подготавливаемая война является самым тяжелым из всех преступлений. Наша любовь к миру и наше стремление к миру огромны. Крепнет сознание и убеждение народов в том, что война не является фатальной неизбежностью и что они могут избежать ее. «Мира не ждут, мир завоевывают» — таков должен быть наш девиз».

Эту волю народов Америки к миру и продемонстрировал конгресс, единодушно осудивший политику войны и высказавшийся за заключение Пакта Мира между пятью великими державами. Более 10 миллионов подписей под Обращением Всемирного Совета Мира уже собрано в странах американского континента. Конгресс принял решение усилить эту кампанию, превратить стремление народов к миру в действия. Участники конгресса потребовали расширения сотрудничества между народами для сохранения мира и повышения жизненного уровня трудящихся.

Американский континентальный конгресс сторонников мира — важное событие в борьбе за мир народов всего земного шара. Он показал, что народы стран американского континента не желают подчиняться диктату США и решительно отвергают их агрессивную политику.

С. ИВАНОВ.

По следам наших выступлений

„Переадресовку сделал, а газету не получаю“

Такая заметка была опубликована в нашей газете № 40.

Помощник начальника Сталинской конторы связи т. Москалев сообщил редакции, что меры приняты и в настоящее время т. Долгову газета доставляется регулярно.

ство нового процентительного завода и улучшение бытовых условий.

Борьба английских рабочих за свои права

ЛОНДОН, 21 марта. (ТАСС). По сообщению английской печати, в настоящее время в городах Шотландии, а также в Манчестере, Ливерпуле и Шеффилде базируется свыше 17 тысяч молодых рабочих машиностроительной промышленности, требующих повышения заработной платы.

Цеховые старосты предприятий 45 фирм района реки Клайд рекомендовали всем рабочим машиностроительной и судостроительной промышленности провести 26 марта символическую забастовку если требования молодых рабочих не будут удовлетворены.

Всеобщая забастовка в Салониках

АФИНЫ, 20 марта. (ТАСС). По сообщению печати, сегодня в Салониках началась всеобщая забастовка промышленных рабочих и рабочих городского хозяйства. Бездействуют электростанция, городской транспорт, почта, телеграф. Со-

стоялся митинг рабочих, на котором был принят меморандум правительству, содержащий экономические требования и, в частности, требование о повышении заработной платы на 50 процентов.

Извещения

24 марта, в 7 часов вечера, состоится заседание постоянных комиссий Молотовского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

Молотовский исполком районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения избирателей Молотовского района что депутат областного Совета т. Климович С. В. проводит прием избирателей в 1-й и 3-й вторник каждого месяца с 6 до 8 часов вечера в здании райисполкома.

Исполком райсовета.

25 марта, в 7 часов вечера, в здании Дома техники угольщиков созывается 16-я очередная сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

25 марта, в 6 часов вечера, созываются заседания постоянных комиссий Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся.

Исполком райсовета.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

ТЕАТР МЕТАЛЛУРГОВ

23 марта новый спектакль
А. Барянов
НА ТОЙ СТОРОНЕ
Начало в 8 час. 30 мин.
Касса с 12 час. дня.

ТРЕБУЮТСЯ:

★ ОРСу треста «Кузнецктяжстрой»: главный бухгалтер, зам. главного бухгалтера, бухгалтера, ревизоры, кассир-инкассатор, товароведы, экспедиторы, секретарь-машинистка.
Обращаться ежедневно с 10 часов утра до 6 часов вечера в трест «Кузнецктяжстрой», комната № 30.

ГОСУДАРСТВЕННОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ ТРЕСТУ «КУЗНЕЦКТЯЖСТРОЙ»

требуются рабочие всех строительных специальностей: каменщики, плотники, штукатуры, маляры, разнорабочие, грузчики, асфальтировщики, слесари-сантехники, столляры, шоферы, арматурщики, бетонщики, кузнецы, электрики.

Оплата труда сдельно-прогрессивная. Для рабочих, занятых на основном производстве, устанавливаются повышенные ставки оплаты, льготы по временной нетрудоспособности, повышенные пенсии по старости и инвалидности, выплачивается вознаграждение за выслугу лет.

Одиночки обеспечиваются общежитием.
Обращаться: Старокузнецк, ул. Обнорского, дом 70. Отдел кадров треста «Кузнецктяжстрой».

Кинотеатр «КОММУНАР»

С 19 марта
новый цветной
художественный фильм
ПРЖЕВАЛЬСКИЙ
Начало: 10, 12, 2, 4—30, 6—30,
8—40 и 10—40.

С 24 марта
для детей
Ночь перед Рождеством
Начало: 10, 11—30, 1 ч. дня.
для взрослых
ТАРЗАН В ЗАПАДНЕ
(2-я серия)
Начало: 2—30, 4—30, 6—20,
8—10, 10, 11—40.

Скоро: Мечта актрисы.

Редакция газеты

«Большевистская сталь»
срочно требуется
ОПЫТНЫЙ КОРРЕКТОР.
Справляться: проспект Молотова, дом № 18, редакция газеты «Большевистская сталь», в часы занятий.

ТРЕБУЮТСЯ:

★ Заготовлено срочно—каменщики.
Обращаться: Садгород, ул. Андреевская, дом 3, в часы занятий.

Гр-ка Иванова Варвара Петровна, проживающая по ул. Энтузиастов, дом № 13, кв. 2, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Ивановым Михаилом Ивановичем, проживающим в Калининской обл. Кировский р-н, п/о Селище Угол, дом 24-52, кв. 6-а, ком. 11.
Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 2-го участка Молотовского района.